

ADDENDUM #4

Northwest Open Space Improvements IFB 2018 - 17

**Bids Due Date:
August 21, 2018
Time:2:00 PM**



**PREPARED BY CITY OF NORTHGLENN PARKS, RECREATION & CULTURAL SERVICES
DEPARTMENT
11701 Community Center Drive
Northglenn, CO 80233**



Project: Northglenn Northwest Open Space Improvements

ADDENDUM #4 – 08.20.2018

Questions & Answers:

1. Question: On Sheet C7 of the drawing set, there are 2 branch lines of concrete pipe and inlets that straddle the phase 1 and phase 3 boundary lines. There is also the 12" PVC drain Pipe that runs adjacent to the Highline Canal that straddles the phase 1 and phase 2 boundary lines. Is it to be assumed that the items outside of the phase 1 limits are to be included in bid item # 11 to make a complete utility system?

Answer: The pipe along the canal is to be constructed with Phase 2 as indicated. The two area drains and pipe are to be constructed with Phase 3, but the manholes should have a "Knock-Out" provided for the future pipe construction.